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Plan D’une génération a l'autre ...

Candidats
Valeur génétique
|
Choix des parents
au hasard
l
Descendants :

Valeur génétique

Pas d’évolution génétique




Plan Représentation d’une étape de sélection

* Représentation d’une étape de Candidats
sélection

Index (a)

Sélection des parents

!

Descendants des
animaux sélectionnés

Index

AG

Changement de valeur moyenne d’index
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Facteurs de l'efficacite de la sélection

1) La variance génétique du caractere

Candidats

Population 1 Population 2

On attend plus de progres génétique
en population 1 qu’en population 2
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2) La nature du critere de sélection

sélection

Corrélation entre I'index et la valeur génétique vraie

R=vCD

) \/idéo n°9
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3) La sévérité du choix

sélection

P = Nb. Sélectionnés / Nb. candidats

Index

—

Intensité de sélection :

i = Différentielle standardisée = S/ écart-type d’index
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4) Le temps que ¢a prend

sélection

Intervalle de génération :

T = Ecart d’age moyen entre un ensemble de descendants et leurs parents

e 0 L

10- 12 ans
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Prédiction du progres génétique annuel

Précision de la sélection = Racine carrée du CD

Intensité de sélection Ecart-type génétique du caractere

E(AGa )= %@

Intervalle de génération




